

## Két ülés közti események

- Április 26-án Végh György és Végh Györgyné Margó háza mellől, az általuk felajánlott Májusfát a Csókakői Önkéntes Tűzoltóság segítségével kivágtuk és a Művelődési Ház parkjába szállítottuk. Ezúton is köszönjük a felajánlást a Végh családnak, a segítséget Háhn Mihály önkéntes tűzoltóparancsnoknak és a csókakői tűzoltóknak.
- Április 30-án felállítottuk a Csókakői Művelődési Ház parkjában a csókakői Májusfát. Ezúton is köszönjük, a segítséget Háhn Mihály önkéntes tűzoltóparancsnoknak és a csókakői tűzoltóknak, valamint a Barkócaberkenye Néptáncsoportnak.
- Május 4-én részt vettem a Csókakői Általános Iskola alapítványa által rendezett Kulturális Gálán. Ezúton is köszönöm az élményt az általános iskolai tanulóknak, a pedagógusoknak pedig köszönjük a felkészítést.
- Május 6-án részt vettem a központi ballagáson. Aznap küzdősport rendezvényt rendeztek a sportpályánkon European Fight Night címmel. A verseny reggel 9 órától másnap reggel 9 óráig tartott volna. A rendőrség állampolgári bejelentésre, és a Telex hírportál információira hivatkozva lehetséges neonáci gyűlésnek nyilvánította a rendezvényt, és nagy rendőri erőket vonultattak fel községünkben. Mivel a fiam ballagása volt ezért nem tudtam a helyszínre kimenni. Egyszer felmentem akkor egyeztettem a szervezőkkel, akiknél annyit tudtam elérni, hogy felgyorsították a lebonyolítást, így 21 órára a tervezett másnapi 9 órai befejezés helyett vége lett a rendezvénynek. A vizsgálatoknál, és az ellenőrzéseknél Dr. Klima Olga jegyző helyettesített, akinek ezúton is köszönöm a helytállását. A rendőrök törvénysértést, neonáci tevékenységet nem dokumentáltak, a hatósági ellenőrzések is mindent rendben találtak.
- Majálisunkra több küldöttség is érkezett. Már május 11-én megérkeztek a byczyna-i gyerekek a város polgármesterével együtt 20 fős küldöttséggel. Őket az iskola fogadta. Előttük május 10-én luxemburgi Heffingeni küldöttség is megérkezett 3 fővel, őket alpolgármesterünk látta vendégül. Voltak nálunk Romániából, Erdélyből Kövendről, és Völgyifaluból, Muravidékről, Szlovéniából is érkeztek vendégeink, akikről a tűzoltóink gondoskodtak. Szerintem jól sikerült a vendéglátás, bízom benne, hogy maradandó élményekkel mentek haza a küldöttségek tagjai. A vendéglátóknak ezúton köszönjük a segítséget és a több napon át tartó munkát!
- Május 13-án megrendeztük a Csókakői Majálist, nem volt jó idő, de végig tudtuk vinni a programokat a plakáton megjelentek szerint. A rendezvény rendben lebonyolódott, különleges esemény nem történt.
- Május 20-án a Magyar Honvédség 175. éves fennállásának évfordulójának tiszteletére Ismerős Arcok érkezik és ingyenes koncert lesz Csókakőn a Várszínpadon. Május 27-én Betyár Nap lesz ahol fellép a Romer Zenekar, a Pokolgép ad egy koncertet, és a végén lesz egy Viking buli is. A rendezvény előtt 16 órakor avatjuk fel a Névtelen Betyár, valamint a Szent László szobrát. Június 2-án tartjuk meg a Trianoni megemlékezést ezt követően pedig Kárpátia koncert lesz.

Csókakő, 2023. május 18.

  
Fűrész György polgármester

